
 
 
 

 
 

Αθήνα, 6/9/2022 
 

Το τελευταίο διάστημα, μέσω ανακοινώσεων αλλά και αναρτήσεων στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, από 

ανώνυμους «εξόριστους», φάνηκε ο στόχος και ο ρόλος των παρατάξεων, που επιθυμούν διακαώς, αλλά 

μάταια, να ηγηθούν στο αύριο και να «σώσουν» τους συναδέλφους.  

Χωρίς «ίχνος ντροπής», και δίχως προηγούμενο, στο όνομα των αμφιβόλου προελεύσεως κομματικών 

εντολοδόχων τους, βάλλουν κατά των ίδιων των συναδέλφων.  

Στοχοποιούν υπηρεσίες και εργαζόμενους, προσπαθώντας να τους μπλέξουν σε ένα παιχνίδι εξουσίας, μόνο 

και μόνο για να ικανοποιήσουν κομματικούς πάτρωνες και ξεπεσμένους αρχηγίσκους.  

Ενώ λοιπόν οι «εξόριστοι» εραστές της καρέκλας, Ενωμένοι Εργαζόμενοι, γράφουν με απορία για την Υπηρεσία 

Απορρήτων του ΟΤΕ, και αναρωτιούνται αν έχει εμπλοκή στο θέμα των παρακολουθήσεων πολιτικών 

προσώπων, δημοσιογράφων, κ.λπ., εμφανίστηκαν και οι ακραίοι κομματικοί τους αντίπαλοι, «ανυπότακτοι» 

ιδεολόγοι, της Αγωνιστικής Συνεργασίας, που μιλάνε για ευθύνη της Υπηρεσίας Απορρήτων του ΟΤΕ, 

καταγγέλλοντας ευθέως ότι είναι εμπλεκόμενη και συνένοχη η Ομοσπονδία.  

Από πού αντλούν τα στοιχεία;  

Αλήθεια, ποιος μπορεί να βάζει κομματικές ταμπέλες σε αξιόλογους εργαζόμενους που στελεχώνουν τη 

συγκεκριμένη υπηρεσία;  

Αλήθεια,  πώς  μπορούν να εξευτελίζονται με αυτόν τον τρόπο ενώ γνωρίζουν ότι τη συγκεκριμένη περίοδο, 

η Υπηρεσία Απορρήτων στελεχωνόταν και από εργαζόμενους οι οποίοι δηλώνουν και σήμερα, ότι ανήκουν 

στο ΣΥΡΙΖΑ; 

Το γαρ πολύ της θλίψεως, γεννά παραφροσύνη. 

Καταγγέλλουν τη σοβαρότητα μας και την υπεύθυνη στάση μας σε σχέση με το θέμα, και μας κατηγορούν ότι 

δεν έχουμε ευαισθησία για την προάσπιση της δημοκρατίας. 

Αν θέλετε να βάλλετε κατά της Ε.Δ.Ε. C.T.S., ή Σωματείων, ή ακόμα και της Ε.Δ.Ε. Ομίλου, έχετε τον χρόνο να 

καταγγείλετε τις αποφάσεις της, και αν, λέμε αν, έχετε άποψη και λύσεις, να τις καταθέσετε και να τις 

διεκδικήσετε. Να στοχοποιείτε όμως έτσι ξεδιάντροπα συναδέλφους, σε ευαίσθητες υπηρεσίες που άπτονται 

της ασφάλειας των τηλεπικοινωνιών, και με ανακοινώσεις σας, να τους δικάζετε, τόσο αυτούς, όσο και την 

εταιρεία, δεν θα το επιτρέψουμε. 

Η κομματική σας ταυτότητα είναι ξεκάθαρη, όπως και ο οπορτουνισμός (ο παρτακισμός δηλαδή) που σας 

διακατέχει. Τα όνειρά σας, για επαναφορά συνταξιούχων με σκοπό να σας βολέψουν στην αεργία, θα γίνουν οι 

εφιάλτες σας. Σταματήστε να προσβάλλετε συναδέλφους, και να τους κατηγορείτε για τη δική σας ανυπαρξία, 

και τις διαδοχικές ήττες που έχετε υποστεί. 

Ήσασταν μικροί και «λίγοι», τώρα είστε επικίνδυνοι συκοφάντες, και οι σύγχρονοι «Εφιάλτες» του 

κινήματος! 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ενιαίας Δύναμης Εργαζομένων C.T.S. 


